ХОНКУРС

Лучший пропагандист



В целях недопущения пожаров и гибели на них людей пожарные и спасатели Московской области проводят большую профилактическую работу с населением.

Научить людей правилам пожарной безопасности и действиям в случае пожара - такую задачу ставит перед собой заместитель начальника Люберецкого территориального управления силами и средствами ГКУ МО «Мособлпожспас» по применению сил и средств Алексей Михайлович Дружинин каждый раз, отправляясь на учебное занятие. Только в прошлом году он организовал и провел в зоне ответственности Люберецкого ТУ более двадцати занятий с персоналом предприятий и организаций Люберецкого района, городов Лыткарино, Котельники и Дзержинский.

Каждое занятие, которое проводит Алексей Михайлович, сопровождается демонстрацией наглядных пособий и видеофильмов. Учебные фильмы он готовит самостоятельно на основе материалов, отснятых в ходе тушения пожаров и ликвидации других чрезвычайных происшествий пожарными и спасательными подразделениями люоерецкого территориального управления. Фильмы, основанные на реальных событиях, оказывают серьезное воздействие на аудиторию, заставляют людей задуматься о соблюдении правил пожарной безопасности.

В этом году по итогам конкурса на лучшего пропагандиста пожарной безопасности, организованного ГУ МЧС России по Московской области, ГКУ МО «Мособлпожспас» и московским областным отделением ВДПО, Алексей Дружинин занял второе место в номинации «За активную деятельность по пропаганде пожарно-технических знаний среди населения». Всего в конкурсе, проводившемся по пяти номинациям, приняли участие более пятидесяти представителей СМИ, государственных и общественных организаций, учреждений образования и культуры Подмосковья.

В номинации «За активную деятельность по пропаганде пожарно-технических знаний среди населения» победителем стал сотрудник администрации сельского поселения Синьковское Дмитровского муниципального района Владимир Николаев. Преподаватель ОБЖ средней школы №5 города Лобня Татьяна Гребенкина стала победителем в номинации «За активную деятельность по пропаганде пожарно-технических знаний среди детей, подростков и молодежи». Журналист Ирина Кирилина - сотрудник Шатурского филиала телеканала 360-Подмосковье - стала лучшей в номинации «За противопожарную пропаганду в электронных СМИ». А в номинации «За противопожарную пропаганду в печатных СМИ» победителем стала сотрудник Мытищинского раионного отделения вдіто Елена Козлова. Организаторами лучшего мероприятия по противопожарной пропаганде признаны сотрудники Дворца творчества детей и молодежи города Серпухова в лице Виктории Донсковой. Награждение победителей и призеров конкурса состоялось 21 апреля в здании ГУ МЧС России по Московской области.

Екатерина ТИХОМИРОВА

www.mchs.gov.ru



В апреле юбилей отметили: врач-специалист ПСО-24 (во-Р.Э.КУРАМШИН, долазный) начальник ГКУ МО «Мособлпожспас» Д.Т.ГАТАУЛИН, эксперт авиационной командно-диспетчерской службы ПСО-21

(авиационный) А.Н.ЖЕМЧУЖ-НИКОВ, старший эксперт отдела кадров Г.В.ГОНЧАРОВА, эксперт ПСО-26 (химический) Г.Ф.МАКАРЕВИЧ.

Поздравляем!



ШЕФСТВО

На семь десятилетий

День пожарной охраны России отмечается 30 апреля. Но до 1994 года свой профессиональный праздник пожарные отмечали 17 апреля. В этот день в 1918 году «вождь пролетариата» Владимир Ильич Ульянов (Ленин) подписал декрет «Об организации мер борьбы с огнем». Эта дата на семь десятилетий стала «днем пожарного» в

17 апреля – в день, когда ветераны пожарной службы поздравляли друг друга с памятной датой, - в управление ГКУ МО «Мособлпожспас» в Марусино пришли воспитанники центра приемных семей «Надежда» вместе со своими воспитателями. Ребята показали работникам госучреждения замечательный концерт - прочитали стихи, исполнили песни и шуточный танец. Дети от всей души благодарили пожарных и спасателей за их нелегкий труд. Работники госучреждения, в свою очередь, подарили ребятам сладкие подарки.

Екатерина ТИХОМИРОВА



📐 СПАРТАКИАДА

Мастера кожаного мяча

В апреле прошли зональные, отборочные, этапы соревнований по волейболу в рамках спартакиады ГКУ МО «Мособлпожспас». В полуфинал вышли команды Мытищинского, Ступинского, Раменского, Каширского, Балашихинского и Клинского территориальных управлений. 21 апреля в Московской государственной академии физической культуры в поселке Малаховка Люберецкого района команды боролись за выход в финал и за победу в соревнованиях.

В упорной борьбе третье место заняла команда Каширского территориального управления, победив волейболистов из Раменского. За первое место вступили в схватку команды Балашихинского и Клинского территориальных управлений. До последних минут не было известно, кто станет победителем. Страсти и эмоции кипели не только на площадке, но и среди болельщиков. И в той, и в другой команде были спортсмены, великолепно

владеющие мячом. В этот день удача улыбнулась клинским спортстменам, которые и стали победителями. Балашихинцы – вторые.

Временно исполняющий обязанности заместителя начальника ГКУ МО «Мособлпожспас» по организации работы с территориальными управлениями и профподготовке Алексей Прудников поблагодарил всех участников соревнований за волю к победе и достойную игру. Судьи соревнований – студенты академии физической культуры – тоже отметили высокий уровень готовности игроков, подчеркнув, что такого хорошего волейбола они уже давно не видели.

Алексей Николаевич вручил Почетные грамоты финалистам соревнований. Победители получили грамоты и

> Ирина БЕСЧАСТНОВА Фото автора



Учредитель и издатель:

Государственное казённое учреждение Московской области «Московская областная противопожарно-спасательная служба»

Адрес редакции и издателя: 140009, Московская область, Люберецкий район, д. Марусино, ул. Заречная, д. 14 Телефон: 8 (495) 747-56-13, доб. 122

E-mail: mosoblspas-smi@mail.ru Главный редактор: Екатерина Олеговна Тихомирова Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ТУ50-01696 от 29 апреля 2013

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка материалов, их использование в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, возможны только с разрешения редакции. Ссылка на газету «Спасатель Подмосковья» обязательна. Точки зрения редакции могут не совпадать с мнением авторов.

Печатается в типографии ООО «Риза», г. Коломна, ул. Астахова, д.25. Тел. 8 (4966) 136-444. Распространяется бесплатно. Электронная версия газеты размещена на сайте www.mosoblspas.ru Тираж 2000 экз. Газета выходит 1 раз в месяц. Подписано к печати 29.04.2015 г. По графику в 14.00, факт – 14.00 Заказ № СП-4/5